办理国家工商局核名/国家局核名代办

产品名称	办理国家工商局核名/国家局核名代办
公司名称	中星国华(北京)信息咨询有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	北京市朝阳区建国路93号院万达广场4号楼
联系电话	13810382995

产品详情

办理国家工商局核名/国家局核名代办

我们只做专业,欢迎洽谈合作。

专业咨询:陈秋桐

地址:北京市丰台区航丰路时代财富天地4号楼

加急代办国家局核名,国字头核名,中字头核名,疑难核名,当天出!

绿色渠道、丰富的人脉关系是成功的保障!我公司有着娴熟技术功底!

疑难问题核名、被驳回再次申请核名!只要您想就能通过!

欢迎联系:陈秋桐

专业办理、服务特点:

- 1,快,紧邻工商总局,可以在快的时间获得新的信息。
- 2,准,每次上报的名称可以预先查询,不会因名称重复而被退回。
- 3,强,多年的从业经验+熟悉的业务环境=有能力解决疑难问题。
- 4,省,免去了企业宝贵的时间及往返北京的费用

国家局核名的优势:

一:形象实力更足,拥有国家局名称的企业实力印象比较优xiu!

二:运营更灵活、持有有国家局名称的企业不用限制于当地规则

三:起点更高:持有国家局名称的企业公司是从全国的角度出发.